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Найдакладнейшае вымярэнне каштоўнасці чалавека — не 
тое, што ён робіць у час спакою і ўтульнасці, а тое, як 
ён трымаецца падчас барацьбы і супярэчнасцяў. 

Марцін Лютэр Кінг
 

 

Падзеі 
Старшыня парламенцкай асамблеі рады Еўропы плануе наведаць Беларусь. Старшыня 
Парламенцкай асамблеі Рады Еўропы Рэнэ ван дэр Ліндэн выступіў супраць палітыкі ізаляцыі ў 
дачыненні да Беларусі. Адначасова ён выказаўся за наладжванне дыялогу Асамблеі з 
дэмакратычнымі сіламі Беларусі. Старшыня Парламенцкай асамблеі плануе ў верасні сёлета 
наведаць нашу краіну. «Радзе Еўропы неабыякавая будучыня Беларусі» 
 

Цытаты 
Канаплёў: "Заявления "Газпрома" об увеличении цены на газ в три-четыре раза нас не 
напугали”. Спикер отметил, что для снижения зависимости от поставок российского газа идет 
активный поиск альтернативных источников энергии вплоть до строительства собственной АЭС. 
"Бояться этого не надо", считает Коноплев, так как, если взглянуть на карту, то можно увидеть, что 
республика находится в окружении пяти АЭС, расположенных на территориях стран-соседей. 
"Учитывая элемент безопасности, лучше построить свою АЭС, которую мы будем сами 
контролировать и где будет работать наш инженерно-технический персонал". 

Міклашэвіч: "Расследование данного уголовного дела (прим.: по подозрению в совершении 
террористических актов во время президентской избирательной компании), которое возбудил 
Комитет государственной безопасности, не прекращалось. Оно идет. В настоящее время ведется 
оперативно-следственная работа по установлению лиц, которые хотели совершить во время 
президентской компании в Беларуси террористические акты." 
 

Людзі 
Артур Фінькевіч будзе адбываць “хімію” ў Магілёве. Сёньня Артура Фінькевіча выклікалі ў камісію 
выкананьня пакараньняў Заводзкага раёну Менску й паведамілі, што 29 чэрвеня ён павінен прыехаць у 
Магілёўскую спэцкамэндатуру, дзе будзе адбываць пакараньне за графіці. 
 
Справу Аляксандра Казуліна будзе раглядаць суддзя Маскоўскага раёну сталіцы Аляксей Рыбакоў. Аб 
гэтым паведаміў адвакат палітыка Ігар Рынкевіч.  Паводле словаў Рынкевіча, мера стрымання Казуліну, 
нягледзячы на хадайніцтвы абароны, не змененая. Дата судовага пасяджэння пакуль не прызначаная. 
Нагадаем, экс-кандыдат у прэзідэнты Беларусі Аляксандр Казулін з 25 сакавіка знаходзіцца ў зняволенні. Ён 
абвінавачваецца ў злосным хуліганстве і арганізацыі групавых дзеянняў, якія парушаюць грамадскі парадак. 
 

Абвесткі 
Новы конкурс – "Фота Свабоды". "Фота Свабоды" – Ваш погляд на беларускае жыццё. Дасылайце (з 
кароткім апісаннем – што, дзе, калі) здымкі падзеяў, сітуацыяў, людзей на адрас svaboda@rferl.org з пазнакай 
"fota Svabody". Падрабязнасці на www.svaboda.org  
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